

Экономист Дубинин считает верным переход к свободному курсообразованию

Состоялось очередное заседание лекционного клуба Нацбанка Республики Казахстан и МГУ «Беседы об экономике и не только», в рамках которого прошла встреча с Сергеем Дубининым, известным российским государственным деятелем и экономистом, бывшим в 90-е годы руководителем ЦБ России и Минфина. Сегодня Дубинин — профессор факультета экономики МГУ и председатель Наблюдательного совета ВТБ. Лекционный клуб, начавший деятельность еще в мае при поддержке Нацбанка РК и экономического факультета МГУ, объединяет теоретиков и практиков. Первое заседание открылось совместным выступлением Кайрата Келимбетова, председателя НБ РК, и Александра Аузана, декана ЭФ МГУ, которые говорили о главных мировых вызовах в экономике.

В своем выступлении экономист подчеркнул, что проект клуба МГУ и Нацбанка РК очень важен для каждой из сторон, российский Центральный банк также придает ему серьезное значение. Это заявление поддержал и председатель Нацбанка Кайрат Келимбетов. Он отметил, что лекция была очень информативна и интересна, особенно часть о ситуации с переходом к свободному валютному курсу в России, а также историческая ретроспектива о формировании центральных банков. Собеседники признали, что одним из важных направлений в сотрудничестве двух регуляторов остаются консультации по координации денежно-кредитной политики в рамках совместной рабочей группы.

Сергей Дубинин высказал свои комментарии по поводу текущей ситуации на российском валютном рынке. В частности, он отметил, что ранее сформулированные новым руководством ЦБ понятные и осуществимые перспективы перехода к свободному плавающему курсу, в настоящее время пока не состоялись. Очевидно, что в ее осуществление вмешались внешние факторы в виде геополитической напряженности и снижения цен на нефть в мире. Однако экономист считает, что переход к свободному курсообразованию должен произойти в России в максимально короткие сроки, лучше, если уже с 1 ноября. Основание для этого важное — необходимость лишить часть рынка возможностей для игры на ослабление рубля, без существенных рисков, при предсказуемости действий регулятора.

Российский финансист уверен — свободное курсообразование будет означать определенную непредсказуемость и необходимость брать на себя риск. Кроме того, он считает, что рубль уже нашел рыночное дно на нынешнем уровне цен, и в среднесрочной перспективе вполне вероятно определенное укрепление.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)